

ПОПРАВКИ

DOI: 10.7868/S0026898413100017

В № 3 тома 47, 2013 год, на странице 405 допущена опечатка.

Напечатано:

ПОЛИМОРФИЗМ ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЕЙ ГЕНОВ *KPI-A* ИЗ КАРТОФЕЛЯ ПОДРОДА *POTATOE* (sect. *PETOTA*, *ESTOLONIFERA* И *LYCOPERSICUM*) И ПОДРОДА *SOLANUM*

© 2013 г. А. А. Криницына^{1,2}, Н. В. Мельникова³, М. С. Беленикин^{3,5}, Р. Poltronieri⁴,
А. Santino⁴, А. В. Кудрявцева³, А. М. Савилова⁶, А. С. Сперанская^{1,3*}

¹Биологический факультет Московского государственного университета
им. М.В. Ломоносова, Москва, 119991

²Всероссийский научно-исследовательский институт сельскохозяйственной биотехнологии
Российской академии сельскохозяйственных наук, Москва, 127550

³Институт молекулярной биологии им. В.А. Энгельгардта Российской академии наук, Москва, 119991

⁴National Research Council of Italy, Italy, Lecce, 73100

⁵Научный центр акушерства, гинекологии и перинатологии им. академика В.И. Кулакова Министерства
здравоохранения и социального развития Российской Федерации, Москва, 117997

⁶Научно-исследовательский институт физико-химической медицины
Федерального медико-биологического агентства, Москва, 119435

Следует читать:

ПОЛИМОРФИЗМ ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЕЙ ГЕНОВ *KPI-A* ИЗ КАРТОФЕЛЯ ПОДРОДА *POTATOE* (sect. *PETOTA*, *ESTOLONIFERA* И *LYCOPERSICUM*) И ПОДРОДА *SOLANUM*

© 2013 г. А. А. Криницына^{1,2}, Н. В. Мельникова³, М. С. Беленикин^{3,5}, Р. Poltronieri⁴,
А. Santino⁴, А. В. Кудрявцева³, А. М. Савилова⁶, А. С. Сперанская^{1,3*}

¹Биологический факультет Московского государственного университета
им. М.В. Ломоносова, Москва, 119991

²Всероссийский научно-исследовательский институт сельскохозяйственной биотехнологии
Российской академии сельскохозяйственных наук, Москва, 127550

³Институт молекулярной биологии им. В.А. Энгельгардта Российской академии наук, Москва, 119991

⁴National Research Council of Italy, Italy, Lecce, 73100

⁵Научный центр акушерства, гинекологии и перинатологии им. академика В.И. Кулакова Министерства
здравоохранения и социального развития Российской Федерации, Москва, 117997

⁶Научно-исследовательский институт физико-химической медицины
Федерального медико-биологического агентства, Москва, 119435

В № 4 тома 47, 2013 год, на странице 625 допущена опечатка в заглавии публикации (на русском и английском языках).

Напечатано:

**ФАКТОР УГНЕТЕНИЯ МИГРАЦИИ МАКРОФАГОВ (MIF) ИЛОВОГО
КРАБА *Scylla paramamosain*: МОЛЕКУЛЯРНОЕ КЛОНИРОВАНИЕ,
ПРОФИЛИ ЭКСПРЕССИИ В РАЗЛИЧНЫХ ТКАНЯХ
И ПРИ ЗАРАЖЕНИИ БАКТЕРИЕЙ *Vibrio*[#]**

**MACROPHAGE MIGRATION INHIBITORY FACTOR IN MUD CRAB
Scylla paramamosain: MOLECULAR CLONING, EXPRESSION PROFILES
IN VARIOUS TISSUES AND UNDER *Vibrio* CHALLENGE**

Следует читать:

**ФАКТОР УГНЕТЕНИЯ МИГРАЦИИ МАКРОФАГОВ (MIF) ИЛОВОГО
КРАБА *Scylla paramamosain*: МОЛЕКУЛЯРНОЕ КЛОНИРОВАНИЕ,
ПРОФИЛИ ЭКСПРЕССИИ В РАЗЛИЧНЫХ ТКАНЯХ
И ПРИ ЗАРАЖЕНИИ БАКТЕРИЕЙ *Vibrio challenge*[#]**

**MACROPHAGE MIGRATION INHIBITORY FACTOR IN MUD CRAB
Scylla paramamosain: MOLECULAR CLONING, EXPRESSION PROFILES
IN VARIOUS TISSUES AND UNDER *Vibrio challenge***